
 

 

 

 

 نمره با حروف:       نمره با عدد                                             نام و نام خانوادگی و امضا مصحح:                    نگهدارطراح: 

 نمره سوالات تشریحی  سوال

1  

𝑓  جمله ای با ضابطه   چند  تابعی𝑓(𝑥) = {
𝑎                             ;   𝑥 = −1
𝑥3+𝑏𝑥+2𝑐

𝑥+𝑐
               ;   𝑥 ≠ −1

تابعی اکیدا نزولی   gبوده و     

𝑔(𝑏)    است که = 𝑔(𝑥)(3𝑐√دامنه تابع   ،  0 +
𝑎

2
𝑥 − 𝑥2)  ک رقمی است؟چند عدد طبیعی ی شامل   

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
1 

2  

𝑓(𝑥)نمودار تابع   = sin(𝑘𝑥)   محور𝑥 0]را در بازه   ها, 𝜋]  حدود   نقطه قطع میکند    5در𝑘    کدام است؟ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
1 

3 
 

𝑓(𝑥)    نمودار تابع =
𝑥2−|𝑥|

𝑥2+|𝑥|
 در اطراف مجانب افقی اش به چه صورت است؟    
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 "صفحه دوم  "

4 
 

𝑓(𝑥)   اگر =
𝑎𝑥+3

2𝑥+6
lim    و  

𝑥→+∞
[𝑓(𝑥)] =  نماد براکت است (   [ ])     کدام است؟    𝑎حدود   باشد  2

 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 

5 
 

      زیر را بدست آورید.  حد حاصل 

lim
𝑥→+∞

4
1

𝑥  −  1

8
1

𝑥  −  1
= 

 
 
 
 

 
 

 
 

0/5 

 سوالات تستی

6 
 

𝑓(𝑥)   اگر = 𝑔(3 −
2

𝑥
𝑓−1(𝑥)   و   ( =

𝑎

𝑏+𝑔−1(𝑥)
𝑎باشد، مقدار     − 𝑏   کدام است؟ 

 

 1−د(                         5−ج(                        5ب(              1الف(              
   

 
1 

7  

𝑓(𝑎    اگر + 𝑏) = 𝑓(𝑎). 𝑓(𝑏)   آنگاه    ، باشد𝑓−1(𝑎𝑏)   کدام است؟ 
 

𝑓−1(𝑎) ب(                        𝑓−1(𝑎)𝑓−1(𝑏)الف(           + 𝑓−1(𝑏)     
   

ج(             
𝑓−1(𝑎)

𝑓−1(𝑏)
𝑓−1(𝑎) د(                                  − 𝑓−1(𝑏)     

 

 
 
0/5 

8 
 

𝑓(𝑥) اگر  = √𝑥 + 2√𝑥 − 𝑔(𝑥)   و    1 = √𝑥 − 2√𝑥 − 1   و    1 ≤ 𝑥 ≤  باشد  2
𝑓ضابطه   + 𝑔   کدام است؟ 

 

𝑥√2الف(           − 𝑥√ج(             2ب(           1 − 1 + 𝑥√د(                1 − 1 − 1    
 

 
 
1 

9 
 

𝑓(𝑥)   اگر =
2𝑥

𝑥+1
𝑔𝑜𝑓  و   = 𝑓𝑜

1

𝑓
 کدام است؟ 𝑔(𝑥)ضابطه  ،  باشد  

 

الف(           
1

1−𝑥
 ب(                

1

1+𝑥
 ج(             

2

1+𝑥
 د(                   

2

1−𝑥
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 "ومسادامه سوالات در صفحه "



 "وم سصفحه  "                          3کلاس:                              درس: ریاضی                     نام و نام خانوادگی:                        

10  

𝑓     تابع = (𝑚2 + 𝑚 − 2)√𝑥 + 𝑔و              در دامنه خود نزولی  1 = (
𝑚

𝑚+3
) 𝑥3 − 1  

 کدام است؟   𝑚صعودی است، حدود  
 

,0]د(                      [0,1]ج(                  [1,2−]ب(                [0,2]الف(          
3

2
] 

 

 
1 

 

11 
 

𝑓(𝑥معادله   + 1) = |𝑥|    چند جواب دارد؟ 
 

    4د(                           3ج(                      2ب(                  1الف(             
 

 
0/75 

12 
 

 شامل چند عدد صحیح است؟   𝑔𝑜𝑓با توجه به نمودار های داده شده ، دامنه تابع  
 

 8د(                        6ج(                         5ب(                 4الف(               
 

 
0/75 

 

13  

tanاگر  𝛼 + cot 𝛼 =
32

𝑘
sin|   و     𝛼 + cos 𝛼| =

𝑘−4

4
sin|حاصل   ،  باشد    𝛼 − cos 𝛼|    کدام

 است؟
 

الف(                 
√7

2
ب(                   

√7

4
ج(                    

√23

2
د(                       

√5

4
 

 

 
1 

14 
 

𝑓(𝑥) تابع   = tan(𝑥 −
𝜋

8
,𝑎)روی بازه    (

13𝜋

8
 کدام است؟   𝑎کمترین مقدار   اکیدا صعودی است، (

 

الف(                
5𝜋

8
ب(                    

𝜋

2
ج(                     

3𝜋

8
د(                      

𝜋

8
 

 

 
0/5 

15 
 

𝑓(𝑥) اگر کوچکترین بازه ای که نمودار تابع   = 2|tan(𝑎𝑥)| − 1 

,0)بازه   ،  نقطه مینیمم دارد   2در آن  
𝜋

3
𝑎 )کدام میتواند باشد؟   𝑎مقدار  ، باشد  [ ∈ 𝑍 ) 

 

 12د(                      6ج(                  4ب(              3 الف(                     
  

 
1 

 

16 
 

   تعداد جواب های معادله 
2+2 sin3(𝑥)

2−sin (2𝑥)
= sin(𝑥) + cos (𝑥)    در بازه[0,4𝜋]    کدام است؟ 

 

 5د(                     4ج(                  3ب(              2الف(                        
 

 
1 

17  

𝑦خط   = 𝑦    نمودار تابع    4 = 1 + √3 tan 3𝑥   0)را در بازه, 𝑎) حداکثر   قطع میکند،  سه نقطه   در
 کدام است؟   𝑎مقدار 

 

الف (                     
7𝜋

6
ب(           

10𝜋

9
ج(                  

7𝜋

9
د(                   

4𝜋

3
 

 
0/5 

18  

𝑓(𝑥)    تابع =
𝑥

𝑥−[𝑥]−1
]    در بازه   

1

2
,
5

2
 چند مجانب قائم دارد؟   [

 

 3د(                     2ج(                     1ب(            0الف(                      

 

 
0/5 
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 صفحه چهارم 

19 
 

 

lim    حاصل
𝑥→+∞

√𝑥4−𝑥3+1 
3

    −  √𝑥4+𝑥3−1
3

√8𝑥4+3𝑥3−1 
3

  −  √8𝑥4−𝑥3−1
 کدام است؟  3

 

ب(           2الف(                       
−1

2
ج(                    

1

2
 2−د(                     

 

 
1 

20  

lim   اگر
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = lim   و    0
𝑥→∞

𝑥𝑓(2𝑥) = lim   حاصل ،  باشد  6
𝑥→+∞

𝑥(√25 + 𝑓(𝑥) − کدام   (5

 است؟  
 

الف(                   
9

8
ب(             

3

4
د(                   1/2ج(                       

9

4
 

 

 
1 

21  

𝑓(𝑥)   اگر =
𝑥3

1+√(2+√3)𝑥

+
𝑥3

1+√(2−√3)𝑥

 کدام است؟   𝑓′(2)حاصل     

 

    18د(                 12ج(                       9ب(                  8الف(                  

 
1 

22  

𝑓(𝑥)    اگر = (√cos4(𝑥) + 4 sin2(𝑥)  +  √sin4(𝑥) + 4 cos2(𝑥) ) √𝑥 

′𝑓    حاصل (
𝜋

2
) . 𝑓(

𝜋

2
 کدام است؟    (

 

الف(                 
𝜋

3
ب(                 

3𝜋

2
 4/5د(                     9ج(                       

 
1 

23  

𝑓(𝑥)اگر  = log2 (√𝑥 − √𝑥2 − 4
3

𝑔(𝑥)و   ( = log2 (√𝑥 + √𝑥2 − 4
4

 باشد،  (

آنگاه مقدار  
𝑓′(3)

𝑔′(3)
 چقدر است؟   

 

الف(                
−4

3
ب(                    

−3

4
ج(                       

3

2
د(                     

2

3
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1 

                                                        جمع نمرات:                                                                                                                "موفق و پیروز باشید."
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